CITY OF KELOWNA BYLAW NO. 11210

A Bylaw to Rename a Portion of Rutland Road North

WHEREAS the Municipal Council of the City of Kelowna deems it desirable for a portion of Rutland Road North to be renamed Rutland Court in the City of Kelowna;

AND WHEREAS the Municipal Council of the City of Kelowna deems it desirable for an unnamed Road portion of road be named Rutland Road North in the City of Kelowna;

NOW THEREFORE the Municipal Council of the City of Kelowna, in open meeting assembled, enacts as follows:

- 1. THAT the name of a portion of Rutland Road North to be renamed Rutland Court as outlined in Map "A" attached to and forming part of this bylaw;
- 2. AND THAT the unnamed Road portion of road be named Rutland Road North as outlined in Map "A" attached to and forming part of this bylaw;
- 3. This bylaw may be cited for all purposes as the "Renaming a Portion of Rutland Road North to Rutland Court Name Change Bylaw No. 11210".

Read a first, second and third time by the Municipal Council this Adopted by the Municipal Council of the City of Kelowna this

Mayor
City Clerk

BL11210 - Page 2

